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AAS 5-0 KAACCOB.

MEKOY « COL a. Capuit-Tro3»
Mamuyesa Cycana A3pemanuesHa






aTpa; -8 wcna.



Kakoe HaTypasbHOE U CAO
PABHO YN CAY OYKB B €I0
HA3BAHUU?



yeMy paBHa CTOpOHA KBajapara?



B.3. Brmoanure neiicteue 235*1



B.4. YerBepo urpaim B JOMHHO YETHIPE
yaca. CKOJIbKO 4aCOB MI'pall Ka)KIbId U3 .
YYaCTHUKOB 2



Yro OoJblec:
cymMma gucen ot 0 no 10 i nx
IIPOU3BEICHUC?



B2..Haiitu o gpopmyie mytu 3Ha‘I€HI/{C( Y

CKOPOCTH, €ClI BpeMs paBHO 1,2 4 u
nyTh paBeH 240 kM.




B.3. Pennre ypaBHEHM S

(x-3290)+532=5532




Huuero we nmumure. Bo3emure 1000.
[TIpu6asTe 40.11pudassre eme 1000.
[Tpubassre 30. Enre 1000.1110c 20.

[Tmroc 1000. 1 maroc 10.
CKOJBKO MOTYYUIIOCH 2
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B.2. .Halitu miepuMeTp IpsSMOYTOIbLHHIKA,

eCcIu ogHa cTopoHa 8 aM, a Apyras
MEHBIIIE HA 2 M.




Obi=0: 58 Jpodi



IlepBble npoOH, ¢ KOTOPEIMH HAC 3HAKOMUT
nucropusi, 3T0 apoou Buga: 1/2, 1/3, 1/4.
Bompoc: kak OHM Ha3bIBAJINCH 2
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B2. ChopmynmupoBaTh IpaBUiIO CIOKCHHUS

OOBIKHOBEHHBIX Apo0Oecia IIpuBecTH
IPUMEDP-



B3. Cpasuuth apoou 3/9 n 5/3.



B4. s nmocaaky neca BBIACIWIN YIaCTOK
momanso 300 ra. Eap Beicanuiy Ha
3/10 yuactka, a cocay- Ha 4/10 .
CKOJIBKO T'€KTapOB 3aHSITO €JIbI0 U COCHOMa.



B1. Chopmynuposars npasuia
BBIYMTAHNM OOBIKHOBEHHBIX APOOCH.




B2.B npesnem Pume B KauecTBe OCHOBISOK%

apoOu MoJIb30BaInuch apoosio 1/12, ‘

KOTOpas Ha3bIBAJIACh YHIIUCH.

Bonpoc: Kak Ha3bIBAJIMCh COOTBETCTBEHHO

npoou 5/12,7/12?



B3. depmep HameTua coOparh C IO
1207 oBomeiiy, a coopan 7/8 >toro
KOJIMYECTBA. CKOJILKO TOHH OBOILICH
cobpan pepmep?

((y
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B1. Cohopmynuposams npasuna cpashenus
opobell ¢ pasHbIMU 3HAMEHAMENSIMU
[Ipusecmu npumep.




B2. B Baze nexano B 1010k Majipuuk
B3s1J1 IIOJIOBUHY BCEX S0JOK U €IIEC MOJI-
s10710Ka. CKOJIBKO SIOJIOK B35JI MAJIBUUK 2






B1. CdopmymmpoBars mnpaBuia
YMHOXKEHHME ACCATHUYHBIX IPOOCHa
Ilokazares Ha mpuMeEpE.



Kaxkoii 3HaKk HY>KHO IIOCTaBUTHL Mexkay 6 u
7, 9TOOBI MOJIYYHUTH YHCII0, OONbIIe 6 1
McHbIIE £ 2
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B.3. Haiitu mnomans npsMOyTrOJbHUKA,

eCIu OgHa CTOpoHa 9,8 cM, a npyras B 2
pa3a MCHBIIIC.



B4. Pecinre ypaBHCHHS:

2,2*X=4,4




Ha xakoe 4ucio MOXHO YMHOXHUTH z[p(()()(bv
9,1; 0,4; 7,5 uT0o0HBI IpOU3BEICHNE ‘

OKa3aJIOCh HaTypaJbHBEIM YHCIIOM 2




B.2. ChopmymupoBats mnpaBuia
YMHOXKEHHUE JCCATAYHOM JpOoOH Ha
HaTypaJibHOE YKUCII0. lIpuBecTr nmpumep.




B3. Haiitu 00nem kyba pedpo KOTOpO{“O( Y
paBuo 1,1 M.
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B1. ChopMmynmnpoBars IpaBHiIa J€ICHHUS

NECCIATUYHOM ApOOM Ha HATypajdbHOE
yncao. 1lokazares Ha npumMepe.




B.2.[laccaxunp takcu exain B ceno. I1o
JIOpOre OH BCTPETUII IISATH TPY30BHKOB H .
TPU JIETKOBbIE MaIIWHbI. CKOJBEKO BCErO

MaIlliH exajo B ceno? (omHa = Takcu)







3a0aHues

Bemmunna yrima pasaa 30 rpamycoB. Uem
OHa OyJIeT paBHA, €CIH PACCMaTPHUBATh
yTOJd B JIYIIy C ABYKPATHBIM YBEIUYCHUCM ?




i uxaM.



1.BoinonHure neiicTBusis
35*18=

10260:36=
45087-8391=

3 419 845 099+11 087 609 311=
153*1000=
2479:0=

4 1/9+3 4/9=
8-7/12=

17+9/13=

6 2/3-1 1/3=
53,5:5=
41,48*100=
0,18*9=
12,371-8,93=
95,381+3,219=
375,1:10=




2. Pemnte ypaBHeHwusI:

X+12=78
2,2*X=4,4
903:V=3
15-V=9
6x+5x=11000
X-3,8=11,3
(8y-3)*5=65
Tx+x+4=12




3.Halitn nepuMeTp NpSIMOYTOIbHUKA, CCIIK (O/Q}V
ctopoHa 8 1M, a Apyras MeHbIIC HA 2 M.

4.Haiitn momanas mpsIMOYTOJIbHHIKA, €CIU OJHA
ctopoHa 5,8 cMm, a gpyras B 2 paza McHBbIIIC.

9.Haiitu 00beM Kyba peOpo KOTOPOro paBHO

1,1 M.

6.1tomane kBagpara pasHa 49 cMm, yeMy paBHA
CTOpOHA KBajpara?

7.Haiitn o popmysie myTH 3HaYCHUE CKOPOCTH,
ecau BpeMs paBHO 1,2 4 u myTh paBeH 240 kM.




8.3anumarenbpHbIe BOIPOCH U 3aIaHMSE

A = uudpa MEHbIIIE IECITH,
Menst TeO€ Jerko HanTH.

Ho ecnu OykBe «SI» NpHKakeIb
PsiioM BCTarh,

51 — Bce: orelly U Thly U ACAYIIKAy, U MaThs (CEMb= CEMBSI)

Kakune yachl TOKa3bpIBalOT BEPHOE BPEMS TOJIBKO JIBA pa3a
B CyTKH? (KOTOpBIC CTOAT)

BcnoMHUTE MOCTIOBUIBI M IOTOBOPKUA C YMCJIAMU.
HazoBute pamMuanm y4yeHbIX=MAaTEMATUKOB.

KTo aBTOp IepBOro poCCHMCKOro yueOHHMKAa MaTeMAaTHKU 2
(Maruwnixwii)




